
 1

                                          取り付け説明書 

＜ 注意！ 作業前に必ずお読み下さい ＞ 

 

まず､パッケージの内容を下のリストでご確認ください｡ 

 

見出

№ 
ｺｰﾄﾞ No 部品名 定価 

見出

№ 
ｺｰﾄﾞ No 部品名 定価 

１ 9017－K70－50 
ﾁﾙﾄｽﾃｯﾌﾟﾎﾙﾀﾞｰ（1）×２ 

（ 定価は単品 ） 
５ 9143－K70－00 

ｽﾃｯﾌﾟﾀﾞｲﾄﾘﾂｹｶﾗｰ×２ 

（ 定価は単品 ） 

２ 9018-K70－10 
ﾁﾙﾄｽﾃｯﾌﾟﾎﾙﾀﾞｰ（2）×２ 

（ 定価は単品 ） 
６ 9086－006－00 

ﾁﾙﾄｽﾃｯﾌﾟｾﾝﾀｰﾎﾞﾙﾄ SET No3

M10×25 六角ﾎﾞﾙﾄ×２ 

M10 ワッシャ２ヶ 

３ 9018－K70－20 
ﾁﾙﾄｽﾃｯﾌﾟﾎﾙﾀﾞｰ（3）×２ 

（ 定価は単品 ） 
７ 9096－K70－00 

M10×55 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ×２ 

M10×15 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ×２ 

M10 ワッシャ４ヶ 

４ 9053－000－50 
ﾁﾙﾄｽﾃｯﾌﾟﾀﾞｲ×２ 

（ 定価は単品 ） 
８ 9096－K70－01 

M6×35 ボルト  

M6 ジャミナット各 1ヶ 

 取り付け作業に関しては、設備の整ったバイクショップ又は、パーツショップに作業依頼することをお勧

めします。 
 取り付け作業者は、必ず取り付け説明の各項目 注意事項 部品構成を理解した上で、作業を進めてください。 
 作業をされたショップの作業者は、ノーマルパーツ及び説明書などは、必ずユーザーの方へお渡しください。 

 

 

①メインホルダーステップ台 組み付け 

   左右メインホルダーにステップ台を写真のように組み付けます。 

   （ステップ台、専用カラー、M10 ボルト、ワッシャ使用） 

    この際にステップ位置を選択します。ホルダーを写真のように組み付けます。 

  ステップバー側に 19mm のスパナ、ボルト側 14mm のメガネレンチにて締め付けます。 

    （1 番下がノーマルより５ｍｍＤＯＷＮの位置になり、 

     上に５ｍｍＵＰ前後、１５ｍｍＵＰの４ヶ所から選択します。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ⑧右側チルトステップホルダー（２）に M6×35 ボルト M6 ジャミナット 

     仮組済みブレーキペダル高さ調整に使用します。 

 



 2

 

 ②車体 組み付け 

     ノーマルステップをとめているＭ12 ボルト２本を取り外してノーマルステップを 

     取り外します。チルトステップを組みつけてチルトステップ各部を本締めします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     ポジションに合わせてペダル位置を調整して完成です。 

 

 本製品の取付作業終了後、走行の前に、必ず ブレーキの利き具合・引きずりの有無・ 
ブレーキランプの点灯確認・シフト周りのガタツキ 等を確認してください。 

 本製品の取付作業終了後、初期の段階で各部のボルト・ナット類が緩み易くなっています 
ので２～３日走行後必ず増し締めを行ってください。 

 その後も各部のメンテナンス、及び増し締めを定期的に行なって下さい。 

 

 

Tel ０７２－２５７－７６００ 

Fax ０７２－２５９－６６００ 

㈱日本ビート工業 までどうぞ。 

 ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞｱﾄﾞﾚｽ http://www.beet.co.jp/ 

 ﾒｰﾙｱﾄﾞﾚｽ 

   商品関連   sales@beet.co.jp 

   技術関連  support@beet.co.jp 

 


